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                                                             ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το Γυμνάσιο Παραλίας Τυρού προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στο πλαίσιο της 

129287/Γ2/10-11-2011 απόφασης του Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) «Εκδρομές - μετακινήσεις 

μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων», για την πραγματοποίηση 4ήμερης εκπαιδευτικής επί-

σκεψης, οδικώς, της ομάδας του σχολείου, που υλοποιεί το πρόγραμμα Περιβαλλοντικής εκπαί-

δευσης  στο Κ.Π.Ε. Βελβεντού για το χρονικό διάστημα 13-16 Απριλίου 2013. Στην εκδρομή, η ο-

ποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, θα συμμετέχουν περίπου 27 μαθητές και 3 

συνοδοί καθηγητές οι οποίοι θα διανυκτερεύσουν με έξοδα του Κ.Π.Ε. Βελβεντού.  
 

 ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

Αναχώρηση: από το Γυμνάσιο Τυρού ΣΑΒΒΑΤΟ 13/4/2013, ΩΡΑ 06:45. 

Επιστροφή: στο Γυμνάσιο Τυρού  ΤΡΙΤΗ 16/4/2013, ΩΡΑ 22:00. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 13/4/2013 

06:45-07:00   Αναχώρηση από το Γυμνάσιο Τυρού. 

10:00-10:15   Στάση στην περιοχή των Μεγάρων. 

12:30-13:00   Στάση στην περιοχή της Λαμίας. 

14:30-15:30   Στάση για φαγητό και περιήγηση στην περιοχή των Τρικάλων. 

16:00-17:30    Άφιξη και Ξενάγηση στα Μετέωρα. 

19:00-20:30    Στάση στην Κοζάνη. 

21:00               Άφιξη στο Βελβεντό. 

 
ΚΥΡΙΑΚΗ  14/3/2012 

* Άφιξη και υποδοχή της περιβαλλοντικής ομάδας στο Κ.Π.Ε. Βελβεντού. Γνωριμία της Π.Ο. του 
Κ.Π.Ε. με τους μαθητές και τους συνοδούς τους, ξενάγηση στους χώρους του Κ.Π.Ε. 

* Προβολή ολιγόλεπτου ντοκιμαντέρ του Βελβεντού - Παρουσίαση του τόπου μας. 

* Ενημέρωση για τους στόχους του Κ.Π.Ε.  Βελβεντού, τη λειτουργία του και τα προγράμματά του 



* Παρουσίαση θεωρητικού μέρους  του προγράμματος  «Εμνήσθην ημερών αρχαίων». Γενική ανα-
φορά στην ιστορική και πολιτιστική παράδοση του Βελβεντού  (έργα ανθρώπων σε αρμονία με τη 
φύση). Ακολουθεί παρουσίαση των αξιόλογων Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών μνημείων του 
τόπου μας με τη χρήση πολυμέσων. 

* Οι μαθητές χωρίζονται σε ομάδες και ενημερώνονται για τις δραστηριότητες που θα πραγματο-
ποιηθούν στο πεδίο και διασκεδάζουν παίζοντας τα παιχνίδια  του παππού και της γιαγιάς.     

   Απόγευμα 

*Συγκέντρωση των μαθητών στο Κ.Π.Ε. 

* Περιήγηση στους δρόμους της βυζαντινής μας κληρονομιάς – Οι μαθητές επισκέπτονται τον ναό 
του Αγίου Νικολάου στην είσοδο του Βελβεντού, μαθαίνουν την ιστορία του μνημείου, ακούν 
θρύλους και παραδόσεις του τόπου μας, παρατηρούν τα αρχιτεκτονικά και καλλιτεχνικά στοιχεία 
του μνημείου, τα υλικά κατασκευής του, τις τοιχογραφίες, τις εικόνες, τα ξυλόγλυπτα - Δραστηριό-
τητες - εργασίες πεδίου.  

(Επίσκεψη μπορεί να πραγματοποιηθεί και σε άλλα βυζαντινά μνημεία ή  ξωκλήσια της περιοχής). 
                                                                              

ΔΕΥΤΕΡΑ 15/3/2013 

* Σεργιάνι στην πατρίδα των μουσών… Οι μαθητές περπατούν στα στενά σοκάκια ενός τόπου με 
πλούσια πολιτιστική παράδοση και πανέμορφο φυσικό τοπίο.    

* Δραστηριότητες στο χώρο του Κ.Π.Ε. με κατασκευή ξυλόγλυπτων, ψηφιδωτών, αγιογραφιών, 
κολλάζ, ζωγραφικής σε μουσαμά, κατασκευών με πηλό στο εργαστήριο  κεραμικής κ.α.   

  Απόγευμα 

* Συγκέντρωση των μαθητών στο Κ.Π.Ε.  

* Επίσκεψη- ενημέρωση στο Λαογραφικό Μουσείο Βελβεντού.  

* Επιστροφή στο Κ.Π.Ε. - παρουσίαση εργασιών και κατασκευών των ομάδων. 

* Αξιολόγηση του προγράμματος με τη συμπλήρωση ερωτηματολογίων από τους μαθητές και εκ-
παιδευτικούς συνοδούς.    

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τα ενδιαφέροντα των μαθητών: με επίσκεψη 
και δραστηριότητες στο φαράγγι  «Λάφιστα», στο φαράγγι « Αγίου Νικολάου », σε αναπαλαιωμέ-
νο νερόμυλο της περιοχής. 

 

ΤΡΙΤΗ 16/3/2013 

9:00  Αναχώρηση από το ξενοδοχείο. 

10:00-11:30  Άφιξη και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας.. 

13:00-14:00  Στάση για φαγητό στην περιοχή της Λάρισας. 

16:30-17:00  Στάση στο Σχηματάρι. 

18:30-19:00  Στάση στο Σπαθοβούνι. 

22:00 περίπου  Άφιξη στον Τυρό. 

 

 

 



ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Ένα λεωφορείο στη διάθεση των μαθητών από τις 06:45 το Σάββατο 13/4/2013, έξω από το 
Γυμνάσιο Τυρού, και μέχρι και την επιστροφή των μαθητών στο Γυμνάσιο Τυρού την Τρίτη 
16/4/2013, περίπου στις 22:00. 

        
      ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ: 

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ώρου στις 
δραστηριότητες και περιηγήσεις τους. 

2. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο, για να 
αναλάβει τη μεταφορά των μαθητών, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη 
δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

3. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 

Ν.711/77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ. Το λε-

ωφορείο, επίσης, να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμα-

κείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

4. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 

ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές 

σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας. 

5. Προκαταβολή στο τουριστικό γραφείο θα δοθεί, εφόσον το σχολείο λάβει την έγκριση 

από τη Δ.Δ.Ε. Αρκαδίας. 

6. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς ε-

κτέλεσης της σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκ-

δρομή. 

7. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος 

ανά μαθητή μαζί με τον Φ.Π.Α. 

8. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά, 

ασφάλειας. 

9. Αν δεν τηρηθούν τα προαναφερόμενα, θα κληθεί ο αμέσως επόμενος  μειοδότης. 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολεί-

ου μέχρι την Τρίτη 12/4/2013 και ώρα 12:00 σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με 

σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για τη τετραήμερη εκδρομή 

της ομάδας περιβαλλοντικής εκπαίδευσης του Γυμνασίου Τυρού στο Κ.Π.Ε. Βελβεντού». 

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης του 

σχολείου την  Τρίτη 12/4/2013 και ώρα  13.30. 

Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι τη Πέμπτη  14/4/2013 και ώρα 

12.00. 
Τυρός 7-3-2013 

 

Η Διευθύντρια 
 
      Ευαγγελία Βούλγαρη                                                                                                      

            


